

我市位列2016年县域经济百强第37位

(沈亚萍)近日,工信部中国电子信息产业发展研究院直属的赛迪顾问对全国近3000个县(市)(不包括市辖区)进行了综合评估,发布了“2016年县域经济100强”排行榜。溧阳排名第37位,前五名分

别是昆山、江阴、张家港、常熟和石狮。此次评估从经济实力、经济水平、社会民生、经济活力等方面综合考虑,建立一套体现五大发展理念、系统性、科学性、可操作性的综合评价体系,对全国县

(市)进行综合评估,最终形成“2016年县域经济100强”。

据资料显示,此次榜单发放单位赛迪公司,是中国首家在香港创业板上市,并在业内率先通过国际、国家质量管理

与体系(ISO9001)标准认证的现代咨询企业,直属于工业和信息化部中国电子信息产业发展研究院。今年是赛迪首次加入到组织中国百强县评选的队伍中,也是今年第一个公布相关排名的机构。

日本白山市青少年交流团来我市学习访问

(贡雨家)8月2日,日本白山市市民生活部部长广野晴城带领由4名初中生、3名高中生组成的青少年交流团来我市二中展开了为期一周的友好交流活动。

市人大常委会副主任范国华及市政府办、市外事办、市教育局、市二中相关负责人参加了欢迎仪式。范国华对白山市青少年交流团的到来表示热烈的欢迎,并介绍了我市经济、文化、旅游等方面情况,同时指出,溧阳和白山市是友好城市,两市之间青少年的深入交流对增

进两市友谊有着非常重要的促进作用。此次访问团的到来将进一步增进两地间的交流,希望交流活动圆满成功。

广野晴城非常感谢我市的热情接待,并表示,白山市和溧阳市缔结为友好城市以来,在文化、教育、体育、产业等方面都进行了深入的交流,特别是自2009年两市达成青少年交流互访以来,更是加深了两市间的友谊。此次交流团来溧,希望通过学习中国的历史和文化,加深对中国、对溧阳的了解,使两市人民之间的友谊源远流长。

持续高温灼伤茶树 茶农积极补水自救



(庄姝 许文乐)最近,我市已出现连续10天以上最高气温超过37度的高温干旱天气,部分茶树出现灼伤情况,为茶树补水成了当务之急。

8月2日上午9点,天目湖镇苏胜茶场的茶农刘苏胜正在查看自家茶园里茶树的晒伤情况。老刘告诉记者,目前有个别茶树已经开始出现枯黄迹象,“经历了2013年的极端天气,我们吃过了干旱缺水的苦头,去年开始就陆陆续续投入了近40万元,在茶园里配备了自动喷灌系统、蓄水池,每天避开午后最热的时段,早晚两次进行大面积浇灌。目前来看,虽然有少量枯黄叶片,

但应该问题不大。”

持续的高温天气,如何维持茶树正常生长?市农林局园艺指导站工作人员现场对茶农进行了技术指导:由于茶树暴露在烈日下,水分消耗很大,一不注意补水,芽叶就容易出现萎焉枯焦的情况,对后续茶叶产量影响较大。茶场工作人员可选在清晨、傍晚及时浇灌茶园,提高土壤含水率与空气相对湿度;在茶园搭盖遮阳网遮阴可避免阳光直射,也可有效减少水分蒸发,提高土壤中营养成分的储存;幼龄茶园应用稻草直接覆盖茶园,能有效降低地温、有利蓄水,抗高温干旱效果更为显著。

西山撤洪沟全面贯通

(段科萍 刘建平)经过2个多月的紧张施工,我市城市防洪规划中的西山撤洪沟穿104国道段顶管工程已于7月26日全线贯通,标志着西山撤洪沟(南支)工程初步具备运行条件。

据工程负责人介绍,该工程位于奥体大道西侧,北起奥体中心,南至向阳渠撤洪沟,总长1.2公里。主要用于承接西山片区山洪并将其引入燕山河,避免山

洪进入城区排水管网,减轻城市西南片区的防洪压力。

为确保工程的正常推进,建设单位克服掘进面大范围岩基、地质条件复杂等不利影响,采取四班倒、24小时不间断施工的措施。同时,结合汛前开挖的临时导流沟,工程的防洪排涝能力可得到初步体现,奥体中心周边区域的防洪排涝能力将得到明显改善。

公路部门 抓紧修复路面

(张国芳 吴叶飞)7月31日一大早,市公路部门的养护人员已经在104国道溧阳城区到新昌段的道路上修补路面坑塘了。

受前期洪涝灾害和近期高温天气的影响,我市境内104国道、239省道、中关村大道等多条道路上,出现拥包、坑塘、车辙、翻浆等病害。而农村公路的水泥混凝土路面出现板块拱起等病害。

据统计,自进入高温以来,市公路部门已修复路面坑塘、车辙等各类病害约1万平方米,修复水泥板块100多平方米。



上兴镇: 狠抓高温季节企业安全生产

(狄晨璐 贡雨家)在高温环境下,企业车间的工人容易出现精神恍惚、注意力不集中等状况,当下也成了企业安全事故的高发期。对此,上兴镇政府采取了一系列措施,力争将高温带来的不利因素降到最低。

镇政府根据各个企业不同的生产情况,因企制宜,上门指导企业改进生产技术,改善工作环境。对一些彩钢瓦的厂房建议采用隔热层减少热辐射;在车间内安装空调等通风设施;在散热量较大的车间,使用循环水冷却等技术,帮助企业“降温”。

针对少数企业在生产过程中采取的一些不符合要求的做法,进行严格督查整改。尤其对于一些不符合劳动法的,联合劳动、工会等部门一起责令整改,要求合理调整作息制度,适当增加休息时间,降低劳动强度;要求企业加大对防护用品、饮料及必需药品的供给。

该镇还制定应急预案,政企联动。一方面积极制定高温中暑应急预案,并在近期进行应急演练;另一方面对出现中暑症状的劳动者,立即采取救助措施,把病情严重者及时送医疗卫生机构治疗,最大程度上保障劳动者的生命安全。